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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
Saison 2022/2023 du 24 novembre 2023 

 
Vendredi 24 Novembre 2023, se déroulait dans la salle des Névons à L’ISLE sur la SORGUE notre Assemblée 

Générale Ordinaire 2022/2023 à laquelle avaient été conviés les 155 membres de l’association. 
                                                                                                             

Invités :                                                                                                              
               M. Pierre GONZALVEZ, maire de l’ISLE sur la SORGUE, excusé et représenté par M. GAILLARD, maire-
adjoint, responsable du service des sports. 
               Me et M les représentants de la presse locale  
    
Destinataires : 
               Monsieur le Préfet du Vaucluse 
               Monsieur le Président du Comité Départemental de Randonnée Pédestre du Vaucluse à Avignon 
               Monsieur le maire de L’ISLE sur la SORGUE  
               Le conseil d’Administration 
               Les archives de l’Association 
 
Présents : 
75 adhérents +8 représentés +6 nouveaux adhérents de la saison 2023 /2024 + 2 invités (pièce 1 en annexe) 
Il fut remis à chaque personne présente ou représentée un gobelet pour les 30 ans du club Rando Provence. 
 
Suivant nos statuts, la validité des délibérations requiert 1/5 des membres soit 31 personnes. 
83 adhérents étant présents ou représentés, le quorum est atteint, ouverture à 18h de notre Assemblée Générale 
Ordinaire saison 2022/2023. 
 
                                                        ORDRE DU JOUR 
 
-Rapport moral et bilan d’activité : 
Présentation par Michel FANARD co-président de Rando Provence 
Durant la saison 2022/2023, nous avons compté 155 adhérents, ceux-ci ont participé à 141 randonnées proposées, à 
2 séjours, et aux diverses animations : Téléthon, galette des rois,  chasse aux œufs, sortie de fin de saison à la 
Couronne etc… 
L’augmentation à 60€ du montant de l’adhésion a été adoptée à l’unanimité. 
Le coût du covoiturage reste inchangé. 
 
 
-Rapport financier 
Présentation par Gérard JACQUELIN, trésorier de Rando Provence. 
Approbation du rapport financier saison 2022/2023 à l’unanimité. 
 
-Petit rappel pour le certificat médical  
Pour les nouveaux inscrits : fournir un certificat de moins d’un an. 
Pour les autres : soit fournir l’ « attestation pour les pratiquants majeurs » remplie, datée et signée, si le  dernier 
certificat date de moins de 3 ans (NON à toutes les questions) 
Soit un nouveau certificat médical  
 
-Les licences : 
Le président explique la procédure de demande de licence et insiste sur la lisibilité de l’adresse mail. 
 

RANDO PROVENCE        
25 Bd Paul PONS 
84800 l’Isle sur la Sorgue 
06 72 36 93 71      06 11 89 05 41  

Rando.provence084@gmail.com 

http://www.vaucluse.fr/
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-Renouvellement de mandats : 
Présentation par Hilary MORGAN, co-présidente de Rando Provence  
D’après nos statuts, les membres du Conseil d’Administration sont élus pour 4 ans. 
Les mandats de Denise Grangeon, Régine RUBIO et Michel RUBIO sont arrivés à terme. 
Denise GRANGEON s’est représentée et a été réélue à l’unanimité au sein du Conseil d’Administration. 
Régine RUBIO s’est représentée et a été réélue à l’unanimité au sein du Conseil d’Administration. 
Michel RUBIO s’est représenté et a été réélu à l’unanimité au sein du Conseil d’Administration. 
 
-Candidature de Pascal RICOUART au Conseil d’Administration : 
Pascal RICOUART propose sa candidature au sein du Conseil d’Administration, celle-ci est adoptée à l’unanimité. 
Le CA se réunira le 29 novembre afin de redistribuer les rôles de chacun et de réorganiser l’organigramme de Rando 
Provence  
 
-Appel à Candidature d’animateurs  
Départ de Jean-Claude FAYE et accueil d’un nouvel animateur : Laurent BECOT  
 
-Attribution de la Chaussure d’Or : 
Présentation par Régine RUBIO, secrétaire de Rando Provence 
-la Chaussure d’Or du lundi a été attribuée à Nicole NOËL avec 28 randonnées 
-la Chaussure d’Or du mardi a été attribuée à Geneviève BASCHIERA avec 25 randonnées 
-la Chaussure d’Or du jeudi a été attribuée à Christophe GONATTI avec 27 randonnées 
-la Chaussure d’Or du vendredi a été attribuée à Liliane ROUAULT avec27 randonnées 
-la Chaussure d’Or du classement général a été attribuée à Ginette AUSSENAC avec 60 randonnées. 
Félicitations aux heureux lauréats qui ont reçu soit un bouquet de fleurs, soit un coffret de vin ainsi qu’un diplôme 
encadré. 
 
-Projet de séjour : 
Présentation par Gérard JACQUELIN, trésorier et animateur : Un séjour près du lac de Serre Ponçon pourrait se faire 
en juin après la formation et l’inscription du club à l’Extension Tourisme qui est en cours.. 
 
-Questions diverses 
-Pendant les mois de juin et septembre, proposition d’avancer les départs des randonnées à la journée à 8h. 
-Proposition de pratiquer des étirements au début et à la fin des randonnées. 
-Intervention de M. GAILLARD : projet de mettre à l’honneur, chaque année, un bénévole ; rénovation de la piscine de 
L’ISLE sur la SORGUE, passage de la flamme olympique le 19 juin. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, l’Assemblée Générale est clôturée à 19h30 et suivie d’un pot de l’amitié  
                                                                                                                                            La secrétaire, Régine RUBIO 
 
                                                                                                                                             
                                         
 
 
 
 
Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 24 novembre 2023 paar la présidence collégiale  
 
 
               Michel FANARD                                                                                      Hilary MORGAN 

         
          


